



Председатель Следственного комитета дал указание возбудить уголовное дело по факту ДТП со школьным автобусом в Дагестане



Председатель Следственного комитета России поручил руководству следственного управления по Республике Дагестан незамедлительно возбудить уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погибли учителя и пострадали дети, передвигавшиеся в школьном автобусе.

Напомним, накануне на федеральной автодороге «Астрахань-Махачкала» около поселка Рыбалко Кизлярского района Республики Дагестан произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пяти автомобилей, в том числе грузовых машин и школьного микроавтобуса. Погибли водитель школьного автобуса и два учителя, дети с травмами различной степени тяжести находятся в медучреждениях региона. Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, а также ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей уполномоченными должностными лицами, бездействие которых повлекло возникновение дорожно-транспортного происшествия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава Следственного комитета поручил региональному следственному управлению доложить обо всех обстоятельствах произошедшего и поставил на контроль ход следственных действий по уголовному делу.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506209>